

Sajtóanyag

2024. december 16.

"Smoky", Bécs tűzoltó medvéje

A bécsi tűzoltóság plüssmackóval kedveskedik a katasztrófát átélt gyerekeknek.

Tűzesetek elszენvedése bárki számára megrázó és sokkoló élmény, gyermekek esetében kiváltképp felkavaró és pszichésen megterhelő lehet. Az osztrák főváros hivatásos tűzoltói ezért mostantól bevetéseik után egy "Smoky" névre hallgató, tűzoltóegyenruhás plüssmackóval szeretnének támogatást és vigaszt nyújtani a tűzkatasztrófa bátor kis hőseinek. Az ötlet kezdeményezője Jürgen Figerl, tűzvédelmi tanácsos, aki múlt héten egy különleges sajtótájékoztató keretében belül mutatta be először a bécsi tűzoltók új segédjét, Mario Rauch, a Bécsi Tűzoltóság igazgatója és Peter Hanke, városi tanácsos társaságában, ahol azt is elmesélte, mi inspirálta a plüssfigura létrejöttét.

"Egy lakóházban keletkezett nagy tűz során, miután minden lakót biztonságba helyeztünk és a tüzet eloltottuk, a sokkolt családok gyermekeikkel az épület előtt álltak. Különösen a gyerekek tűntek rémültnek, törölgették könnyes kis szemeiket. A kollegámmal mindent megadtunk volna, ha lett volna nálunk valami, amivel egy kicsit megvigasztalhattuk volna őket, mondjuk egy játékmackó vagy akármi. Itt és így született meg Smoky ötlete", – osztotta meg gondolatait Jürgen Figerl, tűzvédelmi tanácsos.

A kis tűzoltómedvék nemcsak vigasztalnak, hanem környezetbarátok is, hiszen nyomtatott textiltáskában kerülnek átadásra. Ezek egyik oldalán a Bécsi Hivatásos Tűzoltóság logója, a másik oldalán pedig a "Fiatal Művészek" alkotóműhely különböző festményei láthatók.

"A műhellyel való együttműködés több szempontból is hasznossá és értékessé teszi ezt a projektet, nemcsak a művészeti értékek népszerűsítését szolgálja, hanem a társadalmi érzékenyítést is", hangsúlyozta Mario Rauch a bécsi tűzoltóság igazgatója.

Képaláírás: A képen a gyerekeknek szánt tűzoltóegyenruhás plüssmackók láthatók.

© Stadt Wien/David Bohmann

További sajtóinformáció

Legerszki Krisztina

1054 Budapest, Széchenyi rkp. 3.

legerszki@viennaoffices.hu

+36 30 3192478

www.viennaoffices.hu

<https://www.facebook.com/viennaofficeBUD>

https://www.instagram.com/viennaoffices_budapest/